

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA

DIARIO DE LA MAÑANA

Fundado en 1.º de Enero de 1897 por D. Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.) TELEFONO NUMERO 734.

Redacción, Administración e Imprenta-Calle Sagrario del Salvador, número 4.

MOVIMIENTO DE TRENES

Table with multiple columns showing train schedules for various routes including Valencia to Aragón, Valencia to Tranvías, and Valencia to Alicante.

SUSCRIPCION

Table showing subscription rates for different regions: Valencia, Grao y Caball, Provincia de Valencia, Reino de España, etc.

PAGO ADELANTADO

25 ejemplares 75 céntimos

BAÑOS DEL TURIA

Carrieros, 14, junto a las escuelas Pías ARCHENA EN VALENCIA. Baños aromáticos, almidón, salvado, sulfurados, Villa...

IMPORTANTE

Rogamos muy encarecidamente a los señores suscriptores de fuera de la capital, que se hallen en descubier...

DON CARLOS

Duque de Madrid Sobre Cuba, España y Estados Unidos. Concede una conferencia al editor de 'The Swiss and Nice Times'.

D. Carlos, duque de Madrid, que está en la actualidad residiendo en Lucerna, ha concedido amablemente una conferencia a monsieur Franck Webb, editor de The Swiss and Nice Times.

La conferencia tuvo lugar en el Schweizerhof Hotel, y el interplatante es deudor al conde de Melgar, Gentilhombre del Principe, por haberle facilitado la conferencia y arreglado los preliminares de ella.

La política actual de España

Pregunta.—¿Cuánto debe sufrir el Señor de ver su país extenuado bajo la acción de partidos diversos, incapaces de seguir una política energética? Hoy, más que nunca, se siente allí la necesidad de un hombre de cabeza, un hombre fuerte y popular para salvar la situación.

Respuesta.—No ocultaré a usted cuán opuesto soy a prestarme a conferencias periodísticas en los momentos actuales. Muchas he rehusado desde que empezó la guerra de Cuba, y si hoy accedo al amable deseo de usted, es con la esperanza de que mi voz llegue a España desde la gran tribuna del Times, no para sembrar nuevos elementos de discordia sino para dejar oír el lenguaje del más puro patriotismo.

En pocas palabras se resume la política que yo juzgo más indicada hoy en España. Copiando una frase que tanto criticaron en Francia a Clémenceau, y que sin embargo, es tan expresiva como pintoresca, diré que en España sería absolutamente indispensable seguir hoy la política del todo por el todo (du bloc).

Es absurdo, torpe y antipatriótico establecer distinciones entre los intereses de la dinastía, y los de la nación y los del comercio ó de la prosperidad pública, y admitir que los unos pueden ser sacrificados para salvar a los otros. Hay que hacer un bloc con todo, y todo ponerlo en la balanza. La gran falta, ó para hablar con toda exactitud, el crimen de lesa patriotismo cometido por los hombres funestos que dirigen la política española, es haber se-

guido el sistema opuesto. Con la esperanza de salvar la dinastía no se atreven a arriesgar una acción decisiva para el país; por no atarumar el crédito, se entregan a operaciones vergonzantes mil veces más onerosas para la riqueza nacional que un sincero llamamiento a las fuerzas del país. Hay que renegar de semejantes procedimientos. Hay que demostrar al extranjero que España es un ser moral y no una sociedad para negocios equívocos. Sólo a esa condición podrían vencerse las onerosas dificultades actuales.

La campaña de Cuba-El general Martínez Campos

P.—¿Cree el Señor que la campaña de Cuba fué mal iniciada? ¿Se hizo bien en revocar al general Martínez Campos? R.—La campaña de Cuba se comprendió mal desde el principio. He podido apreciar al general Martínez Campos en el campo de batalla, y hago justicia a su valor personal, a su lealtad y a su espíritu caballeresco. Es valiente como soldado, pero no lo tengo por jefe militar notable. Mas bien es un diplomático de vocación que ha ido a dar en el ejército. Si concluyó la primera guerra de Cuba, fué por haber llegado a las Antillas en el momento psicológico, es decir, en el momento más propicio para desplegar sus dotes de negociador. Es, efectivamente, hombre aptísimo para dar el golpe de gracia a una insurrección quebrantada, pero no puede imponerse a una insurrección naciente. Su espíritu conciliador, la dulzura de su carácter, su franqueza, más ó menos calculada, producen considerable efecto en masas fatigadas, pero no sirven más que de estímulo a los rebeldes, cuando se hallan en el primer hervor del alzamiento. Dada su historia, era grosero horror enviarle a Cuba. Su sola presencia a la cabeza del ejército español implicaba para los insurrectos como una especie de reconocimiento de beligerancia.

Tardaron demasiado en revocarle.

El general Weyler

P.—¿Qué dice el Señor del llamamiento del general Weyler a España? R.—No tengo noticia, hasta ahora, de que ese llamamiento sea un hecho; pero si se confirma la noticia, me inclinaria a creerla más bien deplorable, por dos razones: La primera es, que los Estados Unidos, con ó sin motivo, han rodeado el nombre del general Weyler de una aureola de severidad, nada a propósito para desagradar a los verdaderos españoles, y si se retirasen el manido los hombres de la regencia, las apariencias señalan de que se cedía una vez más a las extrañas pretensiones americanas de trazarnos nuestro deber.

La segunda razón es, que mi experiencia personal me ha persuadido de las inmensas ventajas de la inmovilidad de los mandos. El hombre casi nunca hace al empleo, mientras que el empleo hace casi siempre al hombre. Un administrador, un general habilitado a su cargo, y dotados meramente de regular capacidad, desempeñarán su papel al cabo de algún tiempo de ejercicio, muchísimo mejor que un hombre eminente llamado de improviso a reemplazarlos.

Este es uno de los secretos de las victorias de Napoleón I y de la prosperidad que dió a Francia Napoleón III, por haber tenido la perseverancia de mantener los mismos hombres, el primero al frente del ejército, y el segundo de la administración.

Ahora mismo en España, el general Azcárraga, sostenido en el ministerio de la Guerra, ha renovado, en escala más reducida, los prodigios de Lázaro Carnot, por la misma razón de la estabilidad.

P.—¿Cree el Señor que el pueblo español se resignaría con la autonomía de Cuba y de todas las Antillas.

R.—Aquí hay un juego de vocablos. La autonomía de Cuba significa, en la mente de la mayoría de los españoles, el primer paso para la emancipación. En este sentido la rechazaria energicamente el pueblo español, y más aún, otorgada bajo la presión extranjera. Pero todos los españoles sensatos consideran justísima la concesión a las Antillas de garantías administrativas, suficiente para defenderlas contra la rapacidad de los funcionarios enviados por el poder central.

El general Woodford

P.—¿Considera el señor grave el nombramiento del general Woodford, como embajador de los Estados Unidos en España? ¿Qué sucedería si dicho embajador lleva, como se se dice, encargo de comunicar a España a liquidar la situación en Cuba, sirviendo de pretexto para dicha conminación la indemnización Ruiz?

R.—No es muy lisonjero para España el pasado del general Woodford. Sin embargo, su pasado interesaría poco si sus intenciones actuales no respondían a él. Su intervención en

el comité para la independencia de Cuba, hace más de veinte años, pudiera ser un extravío de juventud. En el fondo, es muy posible que el hombre de Estado, alccionado por la edad y la experiencia, estimulado por el sentimiento de las responsabilidades, es investido de altas funciones, diera radicalmente del joven politicista de oposición, devorado por el hambre de figurar y por la necesidad de abrirse camino a toda costa. Así lo espero, en interés de ambos países. Pero si mi esperanza saliera fallida, y si el nuevo embajador se permitiera la conminación a que usted alude, pudiera muy bien ser testigo presencial de un estallido de indignación nacional, que derribase en España todos los poderes existentes. No pongo en duda que los hombres de la regencia llámense como se llamen, estén dispuestos a conceder la indemnización Ruiz.

No sería la primera. Su único pensamiento, lo repito, es impedir la caída de la dinastía. A conminación de alargar la vida a esta institución, sacrificarían las Antillas, las Filipinas, todas nuestras colonias, y pagarían a la familia Ruiz el doble y hasta el décuplo de lo que pide. Pero no creo que al noble pueblo español le dure tanto la paciencia, y pienso que el mismo general Woodford, si tiene el talento que se le atribuye, será el primero sobre el terreno, a aconsejar a su gobierno que afrente cuanto le plazca a los ministros, pero que se guarde de provocar de frente el sentimiento popular.

Los Estados Unidos y las islas Hawai

P.—¿Cree el señor que los Estados Unidos acechan el momento de anexionarse Cuba, sobre todo después de la política seguida por el presidente Mac-Kinley con las islas Hawai? R.—No excita el apelo de los anexionistas con ese acto? Y la impotencia del gobierno español en Cuba, ¿no da cierta razón a las pretensiones de los americanos del Norte? R.—Es indudable que los Estados Unidos acechan el momento oportuno para apropiarse Cuba, sea sin transición, por la anexión inmediata, sea obteniendo su independencia como primera etapa para aquélla.

Toda la política de los hombres de Estado de Washington tiende evidentemente a este resultado. Y es inevitable, es lógico, desde el punto de vista americano, que esos apertitos se exciten con las vergonzosas debilidades de los gobiernos de Madrid. Conozco los Estados Unidos y guardo buenos recuerdos de mis viajes por aquel país.

Es un pueblo plétórico de actividad y que subordina un poco demasiado las cuestiones morales a los intereses materiales, pero a pesar de eso se observa en él el respeto consciente a la fuerza y al valor, y admiración no menos profunda, pero ésta inconsciente, a los pueblos que tienen antepasados y tradiciones. Por sentimiento irreflexivo, pero muy real, este joven pueblo se encuentra respecto a cualquiera vieja nación de Europa, en la posición de un estudiante hacia su pedagogo, aunque el estudiante esté dotado de fuerte musculatura y el pedagogo esté enfermizo; es decir, que se siente de manera vaga y confusa, en estado de inferioridad, y si arriesga alguna travesura, lo hace con la premeditación de retirarla ante la amenaza de darle la palmeata. Este ascendente moral, tanto más fuerte cuanto que es instintivo, lo conserva siempre el pedagogo mientras sabe utilizarlo. Pero ¡ay de él si se deja ridiculizar sin imponer correctivo! El muchacho se vuelve entonces feo y arrel. Este es nuestro caso con los Estados Unidos.

Una negativa categórica, inflexible a las primeras ingerencias en nuestros asuntos, una actitud viril y enérgica, hubiese cortado de raíz todo conflicto. Los políticos americanos hubieran comprendido que tenían mucho más que perder que ganar, la prensa, en la que hay, como en todas partes, al lado de los aventureros de la pluma, entendimientos muy sutiles, se hubiesen refrenado, y estoy seguro que de allí habrían salido escritores de miras elevadas dispuestos a defender nuestra causa, seducidos por el valor que la España oficial tenía la obligación de poner al servicio de nuestro derecho, para corresponder también al heroísmo de los admirables soldados que pelean a la sombra de nuestra Bandera.

La política americana respecto a las islas Hawai nos anuncia lo que para Cuba se proyecta. Las Antillas están condenadas a la misma suerte que aquel archipiélago del Pacífico, descubierta también (sea dicho entre paréntesis) por españoles, pues nuestro ilustre Villalobos fué el primero que allí plantó una bandera europea, llamando a aquellas islas, Islas del Rey, doscientos años antes de navegar en aquellas aguas Cook, al cual se atribuye ese descubrimiento, como si la fuerte raza anglo-sajona no fuese demasiado rica en ese terreno, para necesitar usurparnos nuestras glorias.

(Continuaremos traduciendo.)

Crónicas Madrileñas

Los mineros de Bilbao

El cuerpo de ejército que vive allá por las Vascongadas ha estado estos días enviando a Bilbao soldados. Los pedían en la célebre villa, los pedían en Portugalete, en Gallarta y Ortuella, en Abanto y en Ciérvana, en todos aquellos parajes donde los soldados del Gobierno estuvieron también un día combatiendo con otros que llevaban boina en la cabeza.

Son aquella y ésta las ocasiones memorables, auténticas entre sí, pero ni el tiempo transcurrido de aquellas a estas escenas, ni la diferencia radical de su carácter han podido arrebatarles cierta conexión lógica; trazaron misteriosa de principios a consecuencias de hechos próximos a hechos remotos. Trataban entonces los soldados de vencer una bandera religiosa, de extirpar una idea cristiana arraigada en el corazón del pueblo y que quería traducirse en orden tradicional y cristiano en el Gobierno. Querían los sentimientos católicos y los derechos de la justicia subir arriba, hasta la cima del poder soberano, porque de arriba, según el vulgar proverbio, desciende el ejemplo por el que se forman los de abajo.

Eso defendían los soldados de la boina; eso combatieron los soldados de la revolución y del Gobierno.

La revolución quedó triunfadora; sus libertades en el gobierno, su bandera en los casillos, sus esbirros en las ciudades, su ejemplo en los campos. Y al enfundar su espada, limpia ya de sangre de carlista en la boina, al plegar su bandera y recoger sus marciales arcos en los campos de Somorrostro, quizá pensara la revolución que su obra estaba definitivamente coronada y que la era de paz iba a ser interminable.

Los sucesos actuales hacen temer que se ha engañado. Porque en aquellos lugares mismos de donde fué arrojado a balazos el glorioso ejército carlista, sitador de Bilbao se ha ido nutriendo con los principios mismos de la revolución otro ejército numeroso y fuerte, que no tiene armas hasta ahora, pero que puede adquirirlas porque tiene unidad, cohesión y disciplina, y a cambio de las armas materiales acumuló en el corazón un odio terrible a la sociedad actual que al distribuir las riquezas, le obliga a ganarse la vida cavando y sacando la tierra colorada en las minas de aquellos ricos montes.

Es un ejército de hombres robustos, de jóvenes puestos al servicio del capital que les paga el trabajo y los mantiene. Pero ese capital que mantiene sus cuerpos no da bastante para alimentar los deseos de sus almas, y para este menester el socialismo les ha abierto una escuela como medio de contentar sus apetitos. Les ha puesto el espejo delante de sus caras para que las vean salpicadas y manchadas de barro y las comparen con las de los ricos burgueses. Les ha asociado en un gremio resucitando para el mal los que el liberalismo para el bien había deshecho: Y a cambio de las ideas religiosas y del patrimonio del cielo, promételes el socialismo el patrimonio de la tierra, cuyos placeres y esplendores contemplan con envidia estando tan cerca del capital que los proporciona.

Viven pues los mineros lejos de Dios, y en medio de una población floreciente y rica, y al lado de capitalistas que derrochan treinta mil, cuarenta mil, cien mil duros en unas elecciones. Viven como reza la antigua copla castellana que canta el pueblo en sus fiestas sin sospechar lo que dice.

Madre mía, los mineros qué buenos chicos que son, pero tienen una falta, que mueren sin confesión.

El ejército novísimo, el hijo de la revolución: de sus doctrinas ha inferido sus convicciones y con ellas se dispone a darle la batalla. Hasta ahora la revolución doctrinaria ha triunfado, ahora mismo triunfa porque tiene armas y cañones y soldados, muchos soldados. Después... ¿quién sabe lo que será después?

Contra las armas—dice Castelar—están las ideas y las ideas valen más que las armas. Pues las ideas liberales van inclinándose con misteriosa inclinación al socialismo, y las cosas a la postre caen del lado a que se inclinan.

Y caerán aquí también si la fuerza es la única que las combate. Porque contra esas ideas había un remedio, uno solo: las otras ideas de aquellos soldados de la boina, las de los que querían resucitar en la sociedad la tradición del gremio cristiano y en el gobierno el derecho y la justicia.

Todavía está llena esa noble tierra vizcaína de hombres de esas ideas. Por allí hubo antes poderosos ejércitos carlistas, hoy hay

también círculos, juntas, diputados y concejales. Estos son un dique para los otros; las doctrinas y la barrera para la difusión de las otras doctrinas.

Pero el mismo poder que un día mandó soldados contra las armas carlistas, hoy ha mandado decretos contra concejales carlistas también.

¿Y se extraña de tener que mandar más soldados contra los mineros de las caras rojas y las conciencias negras? ¿Y se enfada porque los tales socialistas quieran en el concejo puestos para sus compañeros?

E.

Madrid 11 de Julio 97.

Información política

Madrid 11 Julio 1897.

Sr. Director de EL REGIONAL.

Cuando el general Polavieja pidió el envío de más refuerzos a Filipinas, con el fin de guarnecer los puntos reconquistados y concluir de pacificar el Archipiélago, se les negaron por innecesarios aquellos refuerzos.

Al regresar a la Península el referido general, y cuando la prensa hizo un llamamiento al pueblo de Madrid para que acudiera a la estación del Mediodía, los periódicos ministeriales le hicieron ruda oposición al general, y hasta hubo de los periódicos militares que en su afán de oponerse a las manifestaciones en honor de Polavieja decía: «Ese que os invitan a que vayáis a recibirle, es el que quería llevar allí 20.000 soldados, cuyas preciosas vidas son tan necesarias.»

Llegó a Filipinas el general Polavieja cuando estaba la insurrección tagala en todo su apogeo, y regresó dejándola dominada.

Cuando ha ido el general Primo de Rivera para justificar la negativa del gobierno republicano a España unos cientos de guardias civiles y artilleros de plaza.

Pero la fatalidad hace que desgraciadamente la insurrección no solo no ha terminado ya, sino que parece se ha recrudecido en algunos puntos, donde los rebeldes han entrado, haciendo una correría de bandadaje, causando algunas bajas siempre lamentables y reapareciendo la intranquilidad ya recuperada.

Por más que quiera quitárselo importancia al telegrama oficial anoche recibido, la tiene y muy grande, no solo por los hechos que en el mismo se determinan, sino por la deserción de los 20 soldados y dos cabos del regimiento 74, porque prueba que aún hay calor en los insurrectos y porque el foco ni se ha extinguido como debiera, ni parece extinguirse.

Y esto ha sido tanto más extraño, y se ha comentado más, por que ha perjudicado en parte al empréstito de Filipinas, pues se ha dado a conocer al gobierno precisamente en el mismo día en que se anunciaba la suscripción de dicho empréstito.

Así las cosas, esta tarde se han hecho comentarios, no ya sobre estos sucesos de suyo importante, sino sobre lo difícil que cada día se presentan las circunstancias, hasta el punto de que hombres que jamás pensaron en el tradicionalismo, antes por el contrario fueron sus más acerbos adversarios, piensan hoy en D. Carlos de Borbon, como en la única esperanza salvadora de esta desdichada nación.

Por que ni en los partidos gubernamentales hay que pensar, ni menos en los actuales momentos en los republicanos divididos como se hallan.

E. Bermúdez.

Un recuerdo triste y un hecho glorioso

«Cuando el general Santocildes atravesado el pecho por dos balazos, recibió orden del general en jefe para retirarse, contestó: Mientras me quede sangre seguiré en mi puesto.»

El 13 de Julio quedará escrito con caracteres indebles en el libro de la historia como uno de los días gloriosos en esta nación de héroes, así como será de luto y de tristeza para el ejército español.

Aun tenemos presente todo lo ocurrido en el combate de Peralejo, donde sufrió vergonzosa derrota el enemigo, donde el general Martínez Campos acreditó más su indiscutible valor y donde murió heroicamente el invicto general Santocildes.

A su lado, y para no levantarse ya, cayó también muerto su joven ayudante, el segundo teniente D. Tomas Sotomayor, y tras éste el capitán de Isabel la Católica D. Eusebio Tomás,

Gran Fábrica de Cervezas, Gaseosas y hielo de ADRIÁN CAYOL. Ribera 4 y 8 Teléfono núm. 127. VALENCIA. Pidase el Boch-Cayol

PANERIA Y SASTRERIA DE MARIANO LLACH. CALLE DE LA PAZ. Se han recibido los géneros para la presente temporada. Especialidad en el corte y confección.

LA ECONOMICA GRAN FABRICA DE Camas de Hierro y Somniers de FRANCISCO LLULL. Calle de Pascual y Genis, 12. VALENCIA. Lecciones de las asignaturas del bachillerato para los exámenes de Septiembre. Las da un joven que posee el título de bachiller. También prepara para ingreso. Se admiten discípulos hasta el día 15. Calle de Angel núm. 3 principal, izquierda.

Tienda de la Virgen de los Desamparados. Solo por el mes de Julio! Gran liquidación de todos los géneros de esta casa. 2000 PAÑUELOS DE MANILA y CRESPO 2000 1000 Mantillas blanca e imitación 1000 Gran surtido en sedas negras y de colores para vestidos desde 5 rs. vara. Variedad en colchas de Damasco, Brocatel, Malla, Pi-qué y Croiset. TODO A MITAD DE PRECIO SOLO POR EL MES DE JULIO Pasaje Monistrol, 1 esquina a la Plaza del Conde Casal

VAPORES Línea de vapores en Barcelona, Tarragona, Valencia y Cullera. CANALEJAS saldrá de esta puerto directo para Barcelona todos los miércoles a las seis de la tarde, admitiendo pasajeros y carga. VICENTE SANZ saldrá los sábados, directo para Barcelona, a las seis de la tarde, admitiendo pasaje y carga. CERVANTES saldrá para Tarragona y Barcelona todos los jueves. Seguro de mercancías por la acreditada compañía 'La Fonciere', a condiciones especiales para esta línea de vapores. Fletes económicos de domicilio a domicilio. Pasaje en 3.º incluyendo derechos a la Aduana, pesetas 3. Únicos agentes para transportes de tejidos y paquería: VALENCIA.—José Padrés, San Vicente, 111. BARCELONA.—Enrique Biguer, Baja de San Pedro, 68. Consignatario: M. GORGOXIO, Pueblo Nuevo del Mar, Libertad, núm. 10.—Louja, mesa núm. 17.

Estatuas en barro cocido. Se venden una colección de estatuas de barro cocido, propias para salón o jardín, y algunas de carácter religioso para oratorio ó iglesia etc. Plaza de la Olivereta, núm. 3, interior.

Salón de Compras Ventas!!!

UNICO EN SU CLASE ALMONEDA PERMANENTE SIN SUBASTA Calle del Mar, 94—entresuelo, bajo y principal En este establecimiento se compra vende y cambia todo OPERACIONES PARA HOY 13 DE JULIO 97 SECCION DE COMPRAS Se compra toda clase de objetos en general, nuevos y usados en buen estado al contado y en comisión. SECCION DE VENTAS Hay para vender, un magnífico juego de dormir, estilo salomónico propio para personas de buen gusto está casi nuevo se cede por la mitad de su precio.—Un elegante 'Landeau' hecho en París y ricamente tapizado, está nuevo y se vende en ventajosas condiciones.—Alhajas antiguas y modernas.—Variedad de vinos tintos de mesa de las marcas más acreditadas y corrientes.—Objetos de arte.—Preciosas sillerías de dorado antiguas (siglo XVIII).—Camas de hierro nuevas, a precios increíbles.—Sillas de comedor.—Gran surtido Perfumería.—Linternas alemanas para cuadros disolventes.—14 mesas de hierro con mármol propias para cafés.—Una instalación completa para horchatería.

Venta De una mesa colisa con tres tablas para comedor y una cocina económica. Razón: Aparici Guizarro, 10, portería

Taller de Escultura y Dorador de José Gerique Calle de Caballeros, esquina a la Plaza de San Bartolomé, núms. 10, 12, y 14. VALENCIA

PABLO BELTRAN Paz, 6, frente al café EL SIGLO Trajes Dril, por 7 pesetas corte. Trajes lana, desde 8 pesetas corte. Batistas, 3 pesetas corte vestido.

PARA prevenir las congestiones y la apoplejia, regenerar la sangre y regularizar su circulación; para destruir los herpes, escrófulas, y demás humores que motivan picazón, erupciones, escoriaciones, pesades de cabeza, insomnios; para extinguir los restos de las enfermedades secretas, y finalmente, para curar las inflamaciones e irritaciones de los ojos, boca, garganta y la de los organismos genitourinarios, nada más eficaz en la presente época que el uso diario del ENOLATURO ZARZA-COSTAS, cuyas excelentes virtudes están comprobadas en 15 años de feliz éxito. Frasco, 10 y 5 reales. DOCTOR COSTAS É HIJO, Sombrerería, 5, y San Vicente, 149.

Pérdidas Se ruega a la persona que se haya encontrado una perita pequeña color amielada, que se extravió el Domingo día 4 desde el puente de la Trinidad, hasta la calle de Trinitarios, se sirva presentarla en la calle del Almirante, núm. 7 pso bajo y se la gratificará.

GABINETE DE CALLISTA A cargo de D. Rafael Valls, practicante revalidado en la Universidad Literaria de Valencia. En este gabinete se extirpan por tratamientos especiales, los callos, ojos de gallo, durezas y uñas encarnadas. Consulta: de 9 a 1 y de 3 a 5 de la tarde, todos los días no festivos. San Vicente, 115, principal.—VALENCIA.

Agua de melisa de los Carmelitas Descalzos. Remedio de absoluta necesidad para la refors y perfección de las virtudes matricarias con may eficacia y rapidez. J. Brea, 1 puerta.

P. PERI Y ENORA Fotógrafo Especialidad en retratos de niños precios económicos. Sagrario de S. Francisco, 3, 2.º (Frente a los solares)

PAPELERIA Y ARTICULOS DE ESCRITORIO DE FORMENTIN PICHÓ Y COMPAÑIA Calle del Mar, 57, letra A.—VALENCIA. Trabajos de Imprenta y Litografía.—Gran surtido en objetos para dibujo.—Sobres y papeles tintos, especialidad en Papel de Fantasia y Tarjetas Felicitación.

TALLER DE LAPIDAS DE EMILIO JULIA Calle Avellanas, 4 y 6, VALENCIA

LAS FILIPINAS MANUEL CONCEPCION NOVEDADES PARA SENORA Liquidación de todos los géneros de la casa Grandes rebajas de precios PLAZA DE CAJEROS, 10.—ESQUINA A LA CALLE DE SAN VICENTE.

GRANDES ALMACENES DE PAÑERIA

de Aparicio y Hernández.—San Vicente, núm. 123, frente al reloj de San Gregorio, y Lobo, núm. 4 VENTAS POR MAYOR Y MENOR — CONFECCION A LA MEDIDA ALTAS NOVEDADES EN ARTICULOS INGLESSES Y DEL PAIS Lanas chaviots, desde 3 a 40 ptas. metro.—Estambres y vicuñas negras y azules, desde 3'50 a 35 ptas. metro.—Surtido completo en pantalones medio ancho de alta novedad.—Alpacas fabricadas para trajes, desde 5 a 20 ptas. metro.—Trajes á medida, desde 5 a 30 duros.—Americanas de alpaca confeccionadas, desde 6, 8, 10, 12 y 20 ptas. CORTE ESMERADO Y CONFECCION ELEGANTE APARICIO Y HERNANDEZ SAN VICENTE, 123, Frente al reloj de San Gregorio.—Teléfono, 480

Consultorio Médico-Homeopático ENFERMEDADES CRÓNICAS HORAS de 8 a 10 de la mañana y de 3 a 5 tarde. VALENCIA.—Zurradores, 2, pral 2.ª puerta

Gran depósito EN BICICLETAS Y ACCESORIOS DE MONZONIS HERMANOS en COMPAÑIA PAZ, letra E, VALENCIA Ventas al contado y a plazos, a precios no conocidos en esta, de las mejores marcas inglesas y francesas, y especial de la Marca. DECAUVILLE la de mayor resistencia para las carreteras de España. Bicycletas último modelo, llanta bucca, de 375 a 325 pesetas; tenemos también de 250 pesetas hasta 800. Bicycletas, cubiertas, cámaras, llantas, bocinas, faroles, tubos, disolución, Jerseys, medias y todo lo concerniente al sport ciclista, a precios más baratos que ninguna otra casa de esta plaza. ¡Ciclistas! Por vuestra propia conveniencia no compréis sin antes visitar el almacén. CALLE DE LA PAZ, letra E, VALENCIA



CERA PURA ABEJAS Gran surtido en cirios y hachas de todos tamaños, elaboración completa en cera rizada, brescada, etc. y grumos. Ventas al por mayor y menor. FABRICA DE CERA DE VICENTE PINAZO Nota: En esta casa encontrarán variadas existencias en cera y hachas de viento, de alquilar para toda clase de funciones religiosas como son festividades, funerales, aniversarios procesiones y entierros, etc., etc. a precios muy económicos. Calle de Sagunto, 58 y Avellanas, 8, VALENCIA.

LA ECONOMICA Bastonera y Paraguera DE MANUEL YUSTE 37, Calle de la Tapinería, 37 Debido al corto tiempo de existencia que lleva establecida esta casa y á haberse honrado el público con sus encargos, hoy me he creado clientela debido á la prontitud y economía que han encontrado en dicha casa por este motivo me veo precisado á sustituirme de las mejores fábricas del país y extranjero. Para esta corta temporada he recibido un elegante y variado surtido de bastones, sombrillas, paraguas boquillas cañas, paños, couteras, anillos y cuanto abraza el ramo. Especialidad en encargos propios para regalos. Se hacen bastones para toda clase de autoridades fieles de consumo. Se montan y componen los mismos artefactos por difíciles que sean, siendo en todo tan limitados los precios, que solo se convencerán visitando esta casa. No comprar sin visitar antes esta casa NO EQUIVOCARSE 37, Calle de la Tapinería, 37.—Valencia PRONTITUD Y ECONOMIA

Tos catarral, tos ronca, tos convulsiva, tos ferina. Con brevedad notoria desaparecen estas toses empleando la Pasta rosada Andrés y Fábila PRECIO DE LA CAJA, 5 RLES. de exquisito sabor y de sorprendente eficacia. Farmacia frente al campionario de San Martín, VALENCIA

BODEGA DE COLON Vinos Finos de Mesa. Aceites superiores de la Sierrade Espadan y Tortosa. PRECIOS Vinos decálitros desde 3 ptas. en adelante. Aceites superiores á 16 y 1/2 y 17 y 1/2 ptas. arroba SE SIRVEN A DOMICILIO Calle de Colón, 28—VALENCIA

LA CENTRAL Comercio de Ultramarinos El dueño de este acreditado establecimiento tiene el gusto de ofrecer á los veraneantes y al público en general una sucursal que para mayor comodidad, ha establecido en Burjassot, calle de Jorge Juan núm. 23 en donde el público encontrará todos cuantos artículos abraza el ramo, siendo todos ellos de reciente recibo. NO EQUIVOCARSE VALENCIA, Sombrerería, 23 BURJASOT, Jorge Juan, 23

BUJÍAS de todas clases en blanco y colores CABALLEROS, 23, VALENCIA Venta por mayor y menor

ISAACORTI FOTOGRAFO Se retrata el primero gratis todos los que tomen de dos copias en adelante ECONOMIA ELEGANCIA ESmero y PRONTITUD Plaza de San Francisco, 9 pral. 2.º

ESQUELAS MORTUORIAS En la administración de este periódico se reciben desde las ocho de la mañana hasta las once de la noche para 1.ª plana y hasta las tres de la madrugada para 2.ª y 3.ª Precios reducidos.

EL REGIONAL Organo de la Comunión Tradicionalista DIARIO DE LA MAÑANA Teléfono núm. 784 PRECIOS DE SUSCRIPCION Pago adelantado. 25 ejemplares 75 cts. MES TRIMESTRE Pesetas Pesetas Valencia, Grao y Cabañal. 1'25 3'75 Provincia de Valencia. 1'50 4'50 Resto de España. 1'50 5'00 Naciones convenidas y Antillas Españolas. 0'00 10'00 Portugal. 0'00 8'00 En los demás países. 0'00 14'00

ANUNCIOS Todo anuncio paga 10 céntimos de peseta (Ley 14 de Octubre de 1899). En primera plana, línea 1'00 En segunda id. id. 50 En tercera id. id. 40 En cuarta id. id. 06 Precios excepcionales al comercio y suscriptores al diario.